

Referat fra styremøte i Brevik Seilforening, mandag 08.06

Tilstede: Per Sortedal, Knut Helmundsen, Ebba Friis Eriksen, Rune Gordon Olsen, Ole Øyvind Ingebretsen, Åge Frisak, Jørn Fougner og Trine Roald

Ikke tilstede: Andreas Buskop

Nr	Sak/beskrivelse	Ansvar	Frist
	Konstitusjonelle saker Innkalling og agenda godkjent Styret godkjent av årsmøtet		
9/20	Signere og godkjenne protokoll fra årsmøtet. Åge og Ebba signerer – legges på hjemmesiden. Ebba organiserer.	Ebba/Åge	
10/20	Beslutte regnskapsfører. Åge, som ny kasserer fikk orientering om praktiske oppgaver. De fleste fakturaer kommer på mail. Noen få kommer til postboks, snakk med Thor Helge hvor denne er. Prosessen må gås opp med ny regnskapsfører. Åge la frem beslutningsgrunnlag og Torunn Sætre ble valgt som regnskapsfører. Torunn kjenner foreningen godt og det er en fordel. Styret foreslår kvartalsrapportering for å få innsikt og kontroll. Det er bla viktig å få formidlet hva vi har fått av støtte. Sette opp et likviditetsbudsjett. Øvrebø regnskap overfører alle bilag og dokumenter til Torunn. Torunn legger til godkjenning i nettbanken. Åge 1. godkjenner, Per 2. godkjenner. Merknad: Må gjøres oftere enn tidligere for å unngå inkasso/gebyrer.	Åge	
11/20	Økonomiske tiltak som følge av Covid-19 Per orienterte. Avdragsutsettelse er innvilget for 4 mnd. Har fått beskjed om at rente på 4% er normalt på næringslån, men dette må vi utfordre Sparebank1 på. Åge snakker med banken. Foreningen har fått 15 000 i støtte for tapte inntekter. Det oppfordres til kostnadsfokus i tiden som kommer. Det ble besluttet å bruke 5 000 på lystette gardiner i leilighet i 2. etasje. Det kan abonneres på tilskuddsordninger for å få oversikt – Jørn sjekker Klubbhusutleie har «løsnet» noe utover høsten. Inntekter på kurs og aktiviteter: Planlegger seilkurs til høsten, men det kan bli en utfordring å få tak i nok båter siden det blir mye regattaer. Vi kan evt lette praktisk seiltrening til tirsdager. 3-4 har betalt for seilkurs allerede.	Åge Jørn	

	Vi må også få opp skilt oppe om bom og låsing for å unngå for mye trafikk.		
	<p>Eventuelt.</p> <p>Nettside – Trine blir med på prosjektgruppe «ny side» som starter til høsten</p> <p>Parkering - De som er ute og seiler – bruk øvre parkering. Male hvit stripe for å markere hvor folk ikke skal parkere slik at joller kan fraktes. Jørn ordner.</p> <p>Nye hyttetomter - Grunneier skal legge ut hyttetomter og ønsker flere båtplasser. Vi bør be Telebryggen komme opp med en plan der vi evt kan leie ut. Jørn spiller inn til Telebryggen og fremlegger et forslag til grunneier. Parkering kan bli en utfordring. Elektrisk bom kan være aktuelt – regning kan deles på hytteeiere og oss. Dette bør tenkes på når hyttefeltet prosjekteres. Rune sjekker pris på ny bom.</p> <p>Utleie av leilighet - Ved overnatting må det meldes inn liste over personer til brannvesenet. Elin ansvarlig for utleie og å melde fra.</p>	<p>Ole Øyvind</p> <p>Jørn</p> <p>Jørn</p> <p>Rune</p>	
	Nytt styremøte: mandag 17. august		

Referent: Trine Roald